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Η ΕΠΑΝΑ∆ΟΜΗΣΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ 
ΕΝ∆ΙΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

Εκ πρώτης όψεως µοιάζει παράδοξο να αποκαλεί κάποιος την Γη "Ιερό Ενδιαίτηµα του 
Ανθρώπου". ∆ηλαδή τι το αγνό υπάρχει, φερ' ειπείν τα τελευταία διακόσια χρόνια, σε όσα έχει 
πράξει η ανθρωπότητα; Μία περίοδος σκληρών πολέµων και ωµοτήτων ήταν. Κι όµως. Εντελώς 
αντίθετα από όλα αυτά, έξοχοι πνευµατικοί οραµατιστές σε κάθε µονοπάτι της ζωής ήλθαν και 
παρήλθαν, αφήνοντας πίσω τους ωστόσο µια κληρονοµιά ωραιότητας. Το εµπνευσµένο έργο τους 
συνέβαλε στην αφύπνιση της ανθρώπινης συνείδησης, ούτως ώστε να επιτύχει ανώτερο ήθος και 
βιωµατική. Αφού λοιπόν αυτά συνέβησαν και είναι προφανή και πρόδηλα, γιατί λέµε ότι η Γη είναι 
Ιερό ενδιαίτηµα και γιατί πρέπει να επαναδοµηθεί;  

Ιερό ονοµάζεται "µια θήκη, ένα κιβώτιο, µια υποδοχή καθαγιασµένων αναθηµάτων. Ένας τόπος 
εξαγνισµένος από τα πέριξ". Με άλλα λόγια είναι ένα µέρος που κατέστη αγνό ή άγιο ένεκα της 
προηγούµενης ιστορίας του. Ένας τόπος όπου η ανθρώπινη ζωή ανυψώθηκε και απολυτρώθηκε. 
Ένα µέρος όπου η ζωή θριάµβευσε πάνω στο θάνατο.  

Η Αλίκη Μπέιλυ γράφει ότι η Γη δεν είναι ακόµη ένας Ιερός Πλανήτης, αλλά ότι θα καταστεί 
τέτοιος, σε κάποιο µακρινό µέλλον. Αυτό το έχουν επιτύχει ήδη άλλοι πλανήτες στο ηλιακό 
σύστηµα. Έτσι από την άποψη του πλανητικού Λόγου ή ∆ηµιουργού, εξακολουθούµε να 
διατελούµε "έργο υπό εκτέλεση". ∆οµούµε σιγά-σιγά πάνω στο θεµέλιο του παρελθόντος, ένα νέο 
ιερό Ναό, ο οποίος θα εκφράσει τελικά, όπως και οι υπόλοιποι ιεροί πλανήτες, το θείον. Σε τελική 
ανάλυση αυτό είναι το µέγα Σχέδιο του Θεού. Και τούτο επαφίεται στην ανθρωπότητα. Είναι η πιο 
µεγάλη της ευθύνη. Η δόµηση αυτού του Ιερού.  

Η φράση " Ιερό ενδιαίτηµα του ανθρώπου" είναι από το βιβλίο της Α. Μπέιλυ " Πεπρωµένο των 
Εθνών" σ. 106 Αγγλ. Το απόσπασµα έχει ως εξής: 

Επαναδόµηση του ιερού ενδιαιτήµατος του ανθρώπου για την ανακατασκευή της 
µορφής της ζωής της ανθρωπότητας, την αναδόµηση του νέου πολιτισµού πάνω στο 
θεµέλιο του παλαιού, την αναδιοργάνωση των δοµών του κόσµου της σκέψης, της 
παγκόσµιας πολιτικής, την αναδιανοµή των πλουτοπαραγωγικών πηγών κατά 
τρόπο που να συνάδει στον θείο σκοπό. Τότε και µόνο τότε θα καταστεί δυνατόν να 
προωθηθεί περαιτέρω η αποκάλυψη.  

Οπότε άµεσος αντικειµενικός σκοπός για την ανθρωπότητα γίνεται η αναδόµηση, ανακατασκευή, 
ανασύσταση, αναδιοργάνωση και αναδιανοµή. Προκείµενου να επιτύχει αυτούς τους στόχους η 
ανθρωπότητας θα πρέπει να εκφράσει µεγαλύτερη ευαισθησία απέναντι στον θείο σκοπό και να 
καταστήσει τον κόσµο πιο ιερό, ολοκληρωµένο και ενιαίο τόπο απ' ότι στο παρελθόν. 

Από τα µέσα του 20ου αιώνα σηµειώθηκε εκτεταµένη δόµηση και ανακατασκευή. Η ίδρυση του 
ΟΗΕ αντανακλά την ύπαρξη µεγαλύτερης οικουµενικότητας στην πολιτική σκέψη. Καταδεικνύεται 
επίσης από την προθυµία για το σχηµατισµό της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι διεθνείς εµπορικές 
συµφωνίες, έστω κι αν δεν είναι ακόµη τέλειες, αντανακλούν τη νέα σκέψη στο παγκόσµιο εµπόριο 
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και την οικονοµία. Η ανθρώπινη συνείδηση έχει πάρει πιο οικουµενικό χαρακτήρα στις 
ανταποκρίσεις της και τούτο οφείλεται στην ευκολία των ταξιδιών, την τηλεόραση και το 
διαδίκτυο. 

 Οπωσδήποτε αυξάνει η προθυµία προσώπων, οργανισµών και εθνών - έστω κι αν η παρούσα 
σύγκρουση στην Μέση Ανατολή αντιφάσκει σε αυτό – να µοιραστούν, να συνεργαστούν και να 
υπηρετήσουν, κι αυτό αντανακλά την εναρκτήρια ώθηση του Υδροχοϊκού πνεύµατος που 
αναδύεται τώρα τελευταία. Αυτό το πνεύµα δίνει τον τόνο της οικουµενικής οµαδικής υπηρεσίας. 
Καθώς αυτή η παρόρµηση θα επικρατεί πάνω στην ανθρώπινη συνείδηση, τα επόµενα δύο χιλιάδες 
χρόνια θα δουν το Ιερό ενδιαίτηµα να αποκτά νέα λαµπρότητα, που θα αποκαλύπτει τελικά µια 
στενότερη σύνδεση µε τη Θέληση του Θεού.  

Το Σθένος στην Υπηρεσία 
Το Σθένος (το κουράγιο, η απαντοχή, το θάρρος) ορίζεται ως " η ποιότητα του συνεχίζειν, παρά τις 
αντιξοότητες και τον κίνδυνο". Η σταθερότητα διανοίας ή σκοπού και ο εξοβελισµός του φόβου". 
Από πνευµατικής απόψεως θα µπορούσαµε να πούµε ότι το κουράγιο βοηθά στη δηµιουργία 
εκείνων των συνθηκών µέσα στη συνείδηση που διευκολύνουν τη ευθυγράµµιση µε την ψυχή. 
Βαθµιαία αυτή η ευθυγράµµιση θα επεκταθεί και θα συµπεριλάβει κάθε πτυχή του βίου καθώς η 
ψυχή αρχίζει να ελέγχει "τη ζωή και όλα τα γεγονότα της". Όµως αυτή η διαδικασία δεν είναι 
πάντα ευχάριστη για την προσωπικότητα και συχνά ξεσηκώνει και προκαλεί κρίσεις. Αυτές οι 
κρίσεις φυσιολογικά αναστατώνουν την κατεστηµένη τάξη των πραγµάτων, τις προβλέψιµες 
τροπές συµπεριφοράς και βίου, και σαφώς τούτος είναι ο λόγος που οι άνθρωποι πασχίζουν πάσει 
θυσία να τις αποφύγουν. Ακριβώς η ποιότητα της απαντοχής χαρίζει την απαιτούµενη δύναµη να 
γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες παρά τις όποιες συνέπειες που αναπόφευκτα θα προκύψουν. 
Ωστόσο η αποκοµιζόµενη εµπειρία χαρίζει αντοχή ενόψει του µέλλοντος αφού µαθαίνουµε 
ωριµάζοντας, να εµπιστευόµαστε την εσωτερική µικροσκοπική ακόµη φωνή µας.  

Το κουράγιο παραµερίζει το φόβο - ο οποίος είναι υπεύθυνος για τα τόσα ελαττώµατα που 
διακρίνουν το βίο µας. Ο φόβος ενεργοποιεί τα πέπλα της θυµαπάτης που επικαλύπτει και 
θαµπώνει το φως. Γι αυτό µπορούµε να δούµε πόσο το έργο υπηρεσίας των Τριγώνων, που 
λειτουργούν για την διάλυση τόσο της προσωπικής όσο και της πλανητικής θυµαπάτης, καθώς 
διευκολύνουν την είσοδο του φωτός πάνω στα αιθερικά πεδία, δηµιουργεί εκείνες τις συνθήκες 
όπου οι ποιότητες της ψυχής της απαντοχής και της δύναµης µπορούν να ακµάσουν.  

Αυτό το µαγνητικό αιθερικό δίκτυο, καθώς κατασταλάζει πάνω στο φυσικό πεδίο, διευκολύνει τους 
πνευµατικούς εργάτες του κόσµου να κάνουν εκείνα τα δύσκολα βήµατα που χρειάζεται να γίνουν 
προς βοήθεια του Σχεδίου για την Ανθρωπότητα. Χρειάζεται θάρρος και απαντοχή για τη λήψη και 
τήρηση των πνευµατικών αποφάσεων. Η προσαρµογή της ζωής µας στην ανάγκη της στιγµής και 
την υπηρεσία της ανθρωπότητας, σε καθηµερινή βάση, θέλει κουράγιο. Όσο αναπτύσσεται το 
θάρρος µας τόσο γινόµαστε "αξιόπιστοι αγωγοί και όχι εµπόδια εγωιστικού συµφέροντος" για την 
θεία κυκλοφοριακή ροή και σε αυτό καλούµαστε τούτη την ώρα. Η θαρραλέα υπηρεσία απαλείφει 
τις έξεις της προσωπικότητας καθώς τα θελήµατα και οι ανάγκες της ξεθωριάζουν εµπρός στην 
απίστευτη πίεση της παγκόσµιας ανάγκης. Τούτο σηµαίνει ότι συχνά θα διαπιστώνουµε ότι 
τρέχουµε αντίθετα στη γνώµη του κόσµου στο βαθµό που θα εξαρτόµαστε από τον εαυτό µας και 
τα συµπεράσµατά µας θα σχηµατίζονται σε στιγµές πνευµατικής κοινωνίας. Μάλιστα έχει λεχθεί 
ότι ακριβώς εδώ συχνά αποτυγχάνουµε. ∆εν ακούµε την εσωτερική µας φωνή. Έτσι δεν 
τελειώνουµε εκείνα που µας προτρέπει να κάνουµε κατά τις στιγµές του διαλογισµού. Και βεβαίως 
…στο ισοζύγιο αυτών των µη ολοκληρωµένων λεπτοµερειών…βλέπουµε τις µεγάλες αποτυχίες 
(Αλίκη Μπέιλυ). Γι αυτό αξίζει να ακούµε προσεκτικά και να ενεργούµε ανάλογα, µε θάρρος κι 
απαντοχή.  
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Σηµειώσεις για το ∆ίκτυο 
Πέρσι δροµολογήθηκαν µια σειρά πρωτοβουλίες, οι οποίες συνέβαλαν στην εξάπλωση της 
εµβέλειας των τριγώνων, που σχηµατίζονται σε όλο τον κόσµο.  

Στην αρχή του έτους ξεκίνησαν τα Triangles on line που είναι µια προσπάθεια µέσα από το 
διαδίκτυο και την ηλεκτρονική µας διεύθυνση να προσφέρουµε εύκολη πρόσβαση για καταχώρηση 
και συγκρότηση νέων τριγώνων. Πάνω από 110 είναι εκείνοι που έχουν ήδη καταταχθεί στο 
σχετικό πίνακα τω Τριγώνων για να συνδεθούν µε άλλους στο σχηµατισµό των τριγώνων τους. 
Αυτή την υπηρεσία χρησιµοποιούν συνεργάτες από περισσότερες από 25 χώρες. Μέχρι στιγµής 
προσφέρεται µόνο στην αγγλική γλώσσα. Σύντοµα θα διατίθεται στα Ισπανικά και στην πορεία θα 
ακολουθήσου και άλλες γλώσσες. Θα σας ενηµερώνουµε για τις εξελίξεις. Μία ακόµη λειτουργία 
του Triangles on line είναι η δυνατότητα καταχώρησης και συµµερισµού σκέψεων φίλων και 
συνεργατών µας για τα Τρίγωνα, µε την προοπτική της δηµοσίευσής τους στο ∆ελτίο µας, αλλά και 
στην ηλεκτρονική µας σελίδα Sharing Group Thought. Επίσης στην ηλεκτρονική µας σελίδα 
καταχωρούνται τα τελευταία τεύχη του ∆ελτίου µας στα Αγγλικά. Και βεβαίως οι συνεργάτες µας 
µπορούν διαρκώς να καταχωρούν on-line τα τρίγωνά τους.  

Εδώ και αρκετά χρόνια επικοινωνούµε µε ένα φίλο µας στο Σρι Λάνκα, ο οποίος υπήρξε 
εξαιρετικός στην εργασία ανάπτυξης των Τριγώνων εκεί. Ήδη µια σειρά κειµένων έχει 
µεταφραστεί και κυκλοφορούν στην γλώσσα του Σρι Λάνκα. Κάθε χρόνο αυξάνει ο αριθµός των 
Τριγώνων που φτιάχνονται εκεί.  

Επίσης ένας συνεργάτης από την Ινδία βοηθά να επεκτείνουµε το έργο εκεί. Μερικά βασικά 
κείµενα των Τριγώνων έχουν µεταφραστεί στη γλώσσα Χίντι και την Γκουγιαράτι. Παρόµοια στην 
Τσεχία τρεις συνεργάτες άρχισαν να µεταφράζουν και να διανέµουν το ∆ελτίο εκεί.  

Στο τέλος του έτους θα αρχίσουµε να εκδίδουµε το ∆ελτίο µας ηλεκτρονικά και θα το 
αποστέλλουµε µέσω του ηλεκτρονικού Ταχυδροµείου, σε όσους το επιθυµούν. Σήµερα 160 
αποδέκτες λαµβάνουν το e-Bulletin και ο αριθµός καθηµερινά αυξάνει. 

Την περασµένη χρονιά κάπου 5000 φυλλάδια ταχυδροµήθηκαν σε διάφορους παραλήπτες σε 
Ευρώπη και Αφρική. Το αποτέλεσµα της προσπάθειας ήταν να σχηµατιστούν πολλά νέα Τρίγωνα 
Αυτό είναι ενθαρρυντικό.  

Στο ∆ελτίο του Μαρτίου καταχωρούσαµε ανακοινώσεις από τις συγκεντρώσεις των Τριγώνων που 
διοργανώθηκαν σε όλο τον κόσµο από µονάδες υπηρεσίας και συνδέθηκαν µεταξύ τους την στιγµή 
των Τριών Σεµιναρίων για τα Τρίγωνα που διεξήχθησαν στη Ν. Υόρκη, Γενεύη και Λονδίνο στο 
τέλος της περασµένης χρονιάς.  

Πρόσφατα µάθαµε για µια ακόµη συνάντηση Τριγώνων που την διοργάνωσε στην Νιγηρία η οµάδα  
Όµιλος Υπηρεσίας του Μπενίν. Το πρόγραµµα περιλάµβανε οµιλίες, συζητήσεις και οµαδικό 
διαλογισµό. Αµέσως µετά την έναρξη µίλησε η ∆ις Ισοκέν Ογκµπόρο, µε θέµα: Τρίγωνα, ένα 
αναδυόµενο πρότυπο φωτός και Καλής Θέλησης. Κατόπιν µίλησε ο Φράνσις Ουγκιάγκµπε: Πώς να 
σχηµατίζετε και να διατηρείτε τα Τρίγωνα. Μας αναφέρουν οι διοργανωτές: Μετά από τις 
εισαγωγικές οµιλίες έγιναν συζητήσεις και µια διαδικασία ερωτήσεων-απαντήσεων…το σενάριο 
διέκρινε αγάπη και ηρεµία ενώ οι εργασίες του ήταν εντυπωσιακές για την αλληλεπίδραση µεταξύ των 
µετεχόντων. 

Την Παγκόσµια Ηµέρα ∆ιαλογισµού, στις 14 Ιουνίου φέτος, ο Σύνδεσµος Καλής Θέλησης Ν. 
Αφρικής διοργάνωσε ένα πρόγραµµα για τα Τρίγωνα. ∆όθηκε µια διάλεξη για τα Τρίγωνα και την 
Μεγάλη Επίκλήση, ως µεθόδων υπηρεσίας. Η οµάδα σηµειώνει: "Μετά από ένα κοινό γεύµα 
κάναµε τον διαλογισµό τα Πανσελήνου. Μοιράσαµε αφίσες µε θέµα Η Καλή Θέληση είναι Αγάπη 



 4 

σε ∆ράση και Η Μεγάλη Επίκληση καθώς και αντίτυπα των Τριγώνων. Η ανταπόκριση ήταν 
θεαµατική. Κανένας δεν αποχώρησε χωρίς να σχηµατίζει Τρίγωνο".  

Με την αφίλαυτη εργασία του διεθνούς οµίλου µεταφραστών, το τριµηνιαίο ∆ελτίο των Τριγώνων 
δηµοσιεύεται σε δώδεκα γλωσσικές εκδόσεις: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερµανικά, ∆ανικά, Ελληνικά, 
Ισπανικά, Ιταλικά, Ολλανδικά, Πολωνικά, Πορτογαλικά, Ρωσικά και Σουηδικά. Έτσι η εργασία 
τους επιτρέπει να ακούγεται η νότα των Τριγώνων σε πολλές γλώσσες σε όλο τον κόσµο.  

Αυτές είναι απλώς µερικές από τις νέες και τρέχουσες πρωτοβουλίες και χαιρόµαστε που σας τις 
ανακοινώνουµε. Αν καταπιάνεστε σε κάποια προσπάθεια που αποσκοπεί στην καθιέρωση του 
έργου των Τριγώνων στην περιοχή σας. Αν θα θέλατε κάποια βοήθεια και γνώµες για την 
προώθηση του έργου, παρακαλούµε επικοινωνήστε µαζί µας στο Κέντρο. 

 

Το Πλανητικό ∆ίκτυο 
∆ιεθνής Σύλλογος για τη Μελέτη των Λεπτοφυών Ενεργειών και Ενεργειακής 
Ιατρικής(ISSSEEM) 
Περιγράφουν τον εαυτό τους ως "εκπαιδευτικό οργανισµό για την µελέτη των βασικών επιστηµών 
και ιατρικών και θεραπευτικών εφαρµογών των λεπτοφυών ενεργειών και της ενεργειακής 
ιατρικής".  

Ένας από τους στόχους του ISSSEEM, που ιδρύθηκε το 1989, είναι "η µελέτη συστηµάτων και 
ενεργειών που αλληλενεργούν µε την ανθρώπινη ψυχή και φυσιολογία, είτε προς όφελος είτε προς 
ζηµία της υγείας".  

Η οµάδα έχει το ρόλο "οργανισµού γεφύρωσης επιστηµόνων, κλινικών, θεραπευτών και πρακτικών 
και κατ επέκταση συνδέσµου µεταξύ προσώπων που εργάζονται ή ερευνούν πάνω στις λεπτοφυείς 
ενέργειες."  

Την εβδοµάδα 19-25 Ιουνίου στο Μπούλντερ του Κολοράντο το ISSSEEM διοργάνωσε την δέκατη 
τρίτη ετήσια συνδιάσκεψή του µε θέµα Επιστροφή στην Ιερή Επιστήµη, Τιµή στα Μυστήρια της 
Θεραπείας. Η εκδήλωση επιδιώκει να προωθήσει "τις δυναµικές επέκεινα του φυσικού πεδίου" και 
"να αναδείξει την ποικιλία των ατραπών που οδηγούν στη θεραπεία".  

Το ISSSEEM εκδίδει ένα τετραµηνιαίο περιοδικό µε τίτλο Subtle Energies & Energy Medicine 
καθώς και µια τριµηνιαία έκδοση, το Bridges, που φιλοδοξεί να καταστεί "επαγγελµατική πηγή 
αναφοράς για επαγγελµατίες και λοιπούς ενδιαφεροµένους". Εγκολπώνει "διασταυρούµενες 
απόψεις και προσεγγίσεις θεραπευτικών τρόπων αιχµής".  

ISSSEEM 11005 Ralston Road, Suite 100D, Arvada, Co 80004, USA. Tel: +1 303 425 4625. 
Email: issseem@cs.com, Web: http://www.issseem.org.  

 

Σύλλογος για την Παγκόσµια Νέα Σκέψη (AGNT) 
Ο σύλλογος AGNT εργάζεται για τον πλανητικό µετασχηµατισµό µε βάση την πεποίθηση ότι 
"υπάρχουν οικουµενικές πνευµατικές αλήθειες που αντιπροσωπεύουν το αναδυόµενο πνευµατικό 
παράδειγµα για την νέα χιλιετία". Από την ίδρυσή του στα 1997 το AGNT εργάζεται για να 
"αποδώσει µια ισχυρή προσπάθεια για τη συνεργασία µεταξύ των διαθρησκευτικών, διαπολιτικών 
και πολυφυλετικών κέντρων". 
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Όλο το καλοκαίρι του 2004 στην Βαρκελώνη το AGNT θα λάβει µέρος σε ένα διεθνή συνασπισµό 
για να δηµιουργήσουν από κοινού "µια µάζωξη πολιτισµών, εθνών και θρησκειών προς ένα 
συνέδριο παγκόσµιας εµβέλειας". Κεντρικό γεγονός αυτής της συγκέντρωσης διαρκείας (όλο το 
καλοκαίρι) στην Βαρκελώνη θα είναι το "Κοινοβούλιο των Παγκοσµίων Θρησκειών". Θα διεξαχθεί 
7-13 Ιουλίου σε ένα τεράστιο δηµόσιο κήπο µε θέα στη Μεσόγειο. Αναµένεται ότι θα λάβουν 
µέρος πάνω από 10.000 κοινωνικοί ακτιβιστές, θρησκευτικοί και πολιτικοί ηγέτες, εκπαιδευτικοί 
και καλλιτέχνες από όλο τον κόσµο.  

Για φέτος, 17-21 Σεπτεµβρίου ο AGNT σε συνεργασία µε το Institute of Noetic Sciences θα 
συνδιοργανώσει µια συνδιάσκεψη µε θέµα: Το ξύπνηµα ενός παγκόσµιου οράµατος: Συλλογική 
Σοφία και Πνευµατική ∆ράση. Θα διεξαχθεί στο Παλµ Σπρίνγκς της Καλιφόρνια.  

Ήδη από το 1998 ο AGNT χρηµατοδοτεί κάθε χρόνο µια εκστρατεία 64 ηµερών µε τίτλο Γκάντι 
και Κίνγκ: µια εποχή για την Μη Βία. Αρχίζει 30 Ιανουαρίου και διαρκεί µέχρι 4 Απριλίου. 
Συµβολικά αυτές οι ηµεροµηνίες αντιστοιχούν στην ηµέρα θανάτου δύο µεγάλων εκπροσώπων της 
Μη Βίας. Τον Μαχάτµα Γκάντι και τον Μάρτιν Λούθερ Κίνγκ. Τα περασµένα 5 χρόνια η 
εκδήλωση αυτή ευδοκίµησε και συνέβαλε στη διάδοση και "συνειδητοποίηση των αρχών και της 
πρακτικής της µη βίας ως πανίσχυρου τρόπου θεραπείας, µετασχηµατισµού και ενίσχυσης του βίου 
και των κοινοτήτων µας".  

Association for Global New Thought (AGNT), 1815 Garden Street, Santa Barbara, CA 93101, 
USA. Tel.: +1 805 563 7343, Web: http://www.agnt.org.  

 

 

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσµια δραστηριότητα υπηρεσίας µε 
την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δηµιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη 
χρήση µιας παγκόσµιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, 
επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό 
αίτηµα από τα Τρίγωνα.  

Το ∆ελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής 
θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη ∆ανική, 
Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερµανική, Ελληνική, Ιταλική, 
Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα 
Τρίγωνα συνιστούν µια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός µη 
κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύµατος, που σκοπό έχει την 
διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα. 

 Suite 54 Case Postale 31 120 Wall Street 
 3 Whitehall Court 1 rue de Varembe (3e) 24th Floor 
 London SW1A 2EF 1211 Geneva 20 New York, NY 10005 
 UK SWITZERLAND USA 


